
Pravidlá propagačnej súťaže 

„Orange vianočná hra 2012“

Úvodné ustanovenia

1. Organizátorom propagačnej súťaže „Orange vianočná hra 2012“ (ďalej len 
„Hra“) je spoločnosť Orange Slovensko, a.s., Metodova 8, 821 08 Bratislava, 
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka 
č. 1142/B, IČO: 35 697 270 (ďalej aj ako „spoločnosť Orange“).

2. Hra sa uskutoční v čase od 26. 10. 2012 (vrátane) do 31. 1. 2013 (vrátane), pričom 
deň 26. 10. 2012 je dňom, kedy možno v danom časovom období prvýkrát splniť 
podmienky určené pre účasť na Hre, a deň 31. 1. 2013 je dňom, kedy možno v da-
nom časovom období poslednýkrát splniť podmienky určené pre účasť na Hre.

3. Účelom Hry je propagácia a podpora predaja elektronických komunikačných slu-
žieb poskytovaných spoločnosťou Orange, a podpora predaja koncových komu-
nikačných zariadení ponúkaných spoločnosťou Orange. Účastníkom hry sa stane 
osoba (fyzická alebo právnická), ktorá splní všetky podmienky účasti na Hre, ako 
sú tieto uvedené v týchto pravidlách Hry (ďalej len „Pravidlá“), a ktorá zároveň nie je 
vylúčená z účasti na Hre niektorým z ustanovení Pravidiel. Za účastníka sa považuje 
osoba (fyzická alebo právnická), ktorá je zmluvnou stranou zmluvy o poskytovaní 
verejných služieb (do 31. 12. 2011 označovanej ako ,,zmluva o pripojení“), uzatvo-
renej so spoločnosťou Orange, v znení jej prípadných dodatkov a/alebo zmien.

Podmienky účasti v Hre

4. Podmienkou účasti na Hre je skutočnosť, že osoba (účastník), ktorá nie je v zmy-
sle ustanovení Pravidiel vylúčená z účasti na Hre, bude, na základe nižšie v tomto 
bode popísaných úkonov, zaradená do skupiny účastníkov Hry, ak v termíne od 
26. 10. 2012 (vrátane) do 31. 1. 2013 (vrátane) platne uzavrie so spoločnosťou 
Orange tzv. akciový dodatok k zmluve o poskytovaní verejných služieb (ďalej aj 
len „Zmluva“), pričom predmetom tohto akciového dodatku k Zmluve (ďalej aj ako 
„Dodatok“) je kúpa koncového komunikačného zariadenia (napr. mobilný telefón, 
notebook, a iné) za cenu so zľavou, a/alebo poskytnutie iného osobitného plnenia 
(resp. benefi tu, zvýhodnenia, zľavy), pričom sa táto osoba v Dodatku zároveň 
zaviaže, že po dobu určenú v ustanoveniach Dodatku zotrvá v zmluvnom vzťahu 
so spoločnosťou Orange, avšak s výnimkou prípadov uvedených nižšie v bode 
11 Pravidiel, a súčasne ak dohodnutá minimálna výška mesačného poplatku, 
dohodnutá v Dodatku je rovná alebo vyššia ako 9,99 EUR s DPH, slovom deväť 
eur a 99 centov s DPH.

5. Do Hry sú tak v zmysle predchádzajúceho bodu Pravidiel zaradení účastníci Hry, 
u ktorých (a) buď nebola SIM karta, ktorej telefónne číslo je uvedené v Zmluve 
alebo Dodatku, pred uzavretím Zmluvy a Dodatku používaná na poskytovanie 
elektronických komunikačných služieb (t. j. jedná sa o novú SIM kartu), alebo (b) 
bola SIM karta, uvedená v Zmluve alebo Dodatku, pred jeho uzavretím používa-
ná na poskytovanie elektronických komunikačných služieb v rámci predplatenej 
verejnej mobilnej elektronickej komunikačnej služby Prima/Prima WOW, alebo 
Orange Click alebo osobitnej služby Twin, (c) alebo sa jedná o účastníkov Hry, 
ktorí pred dňom začatia Hry aktívne využívali elektronické komunikačné služby 
spoločnosti Orange, a to prostredníctvom účastníckych programov a súčasne 
v čase trvania Hry (i) uzatvorili so spoločnosťou Orange ďalší Dodatok, pri splnení 
ostatných podmienok pre účasť v Hre.

6. Predmetom Dodatku alebo Zmluvy v znení Dodatku podľa bodu 4 môžu byť účast-
nícke programy z aktuálnej ponuky spoločnosti Orange, ktoré sú defi nované v plat-
ných cenníkoch služieb spoločnosti Orange v čase trvania Hry, a to (i) účastnícky 
program WOW a všetky ostatné hlasové, internetové, dátové a SMS účastnícke 
programy, (ii) 3G programy, (iii) „Orange Doma“ programy, (iv) účastnícky program 
Domáca alebo Firemná linka. Predmetom Zmluvy v znení Dodatku podľa bodu 4 
môže byť aj osobitná ponuka spoločnosti Orange v rámci služby Orange Doma alebo 
v rámci inej služby, predmetom ktorej je dočasné bezodplatné poskytovanie tes-
tovacej prevádzky vybraného účastníckeho programu Čiastkovej služby Fibernet 
(alebo inej služby) počas obmedzenej doby (v príslušnom dodatku označená ako 
„Skúšobná doba“ alebo obdobne, počas ktorej účastník nie je povinný platiť me-
sačný poplatok za danú službu) zo strany spoločnosti Orange Účastníkovi, avšak do 
Hry je možné zaradiť príslušný Dodatok až po uplynutí Skúšobnej doby, ak súčasne 
účastník naďalej pokračuje vo využívaní týchto služieb v zmysle ustanovení tohto Do-
datku. Do Hry nebudú zaradení tí účastníci, ktorí prostredníctvom Zmluvy a Dodatku 
využívali, využívajú a/alebo počas trvania začnú využívať elektronické komunikačné 
služby spoločnosti Orange, ktoré spoločnosť Orange poskytuje v rámci osobitnej 
spolupráce s treťou stranou. Pre odstránenie pochybností, jedná sa o účastníkov, 
na ktorých sa vzťahuje (i) doplnok k Všeobecným podmienkam spoločnosti Orange 
Slovensko, a.s., na poskytovanie predplatenej verejnej telefónnej služby Prima pre 
službu FunFón (ii) alebo doplnok k Všeobecným podmienkam poskytovania verej-
ných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej telefónnej siete 
spoločnosti Orange Slovensko, a.s. pre službu FunFón paušál.

7. Spoločnosť Orange je oprávnená v čase trvania Hry rozhodnúť o tom, že do Hry 
budú zaradení aj tí účastníci, ktorí v čase trvania Hry vykonajú iný spoločnosťou 
Orange určený úkon (aktivácia konkrétnej služby, uzatvorenie Dodatku s iným pred-
metom plnenia ako je určený v Pravidlách a pod.), na základe ktorého budú zarade-
ní do Hry, pričom v takomto prípade musí byť účastníkovi taktiež umožnené vykonať 
úkon smerujúci k nezaradeniu do Hry.

8. Podmienkou účasti na Hre je skutočnosť, že tak v deň losovania výhercov, ako aj v deň 
odovzdávania výhry bude (i) Zmluva a Dodatok platná (ii) a súčasne spoločnosť Orange 
nebude evidovať zo strany účastníka žiadny príslušný úkon, smerujúci k ukončeniu plat-
nosti Zmluvy a/alebo Dodatku.

9. Účastníci berú na vedomie, že v zmysle príslušných ustanovení všeobecných pod-
mienok poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb spoločnosti 

Orange platných pre jednotlivé druhy elektronických komunikačných služieb, ktoré 
sú dostupné o. i. aj na www.orange.sk (ďalej aj ako „Všeobecné podmienky“) a kto-
ré sú neoddeliteľnou súčasťou každej Zmluvy, nadobúda Zmluva v znení Dodatku 
platnosť dňom jej uzatvorenia, pričom Zmluva v znení Dodatku je uzatvorená dňom 
jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami. Ak nedôjde k podpísaniu Zmluvy 
v znení Dodatku v jeden deň, považuje sa Zmluva v znení Dodatku za uzatvorenú 
v deň, v ktorom ju podpísala v poradí druhá zmluvná strana. Z uvedeného dôvodu 
spoločnosť Orange zaradí do losovania výlučne tých účastníkov, s ktorými bola 
Zmluva v znení Dodatku riadne uzatvorená v zmysle vyššie uvedeného. Ustano-
venie bodu 11 týchto Pravidiel tým nie je dotknuté. Účastníci berú na vedomie, 
že spoločnosť Orange uzatvorí Zmluvu v znení Dodatku až po tom, ako jednotlivý 
účastník splní všetky príslušnými zákonmi, týmito Pravidlami požadované a Všeo-
becnými podmienkami ustanovené náležitosti nevyhnutné pre uzatvorenie Zmluvy 
v znení Dodatku. V prípade účastníckych programov Orange Doma bude príslušná 
Zmluva v znení Dodatku zaradená do žrebovania až po úspešnej inštalácii zariadení 
potrebných k jej riadnemu využívaniu u účastníka.

10. Za splnenie podmienok pre účasť na Hre sa nepovažuje, ak účastník v časovom 
období uvedenom v bode 2 Pravidiel požiada na základe osobitnej písomnej 
objednávky o uzatvorenie Dodatku alebo o uzatvorenie Zmluvy v znení Dodatku 
bez toho, aby najneskôr do 31. 1. 2013 bola na základe tejto písomnej objed-
návky splnená podmienka uvedená v bode 4 Pravidiel, t. j. že v lehote najneskôr 
do 31. 1. 2013 dôjde k platnému uzatvoreniu Dodatku alebo Zmluvy v znení 
Dodatku; a to bez ohľadu na dôvod, na základe ktorého došlo k vyhotoveniu 
vyššie uvedenej objednávky.

11. Za splnenie podmienok pre účasť v Hre sa takisto nepovažuje, ak dôjde z uzatvore-
niu Dodatku alebo Zmluvy v znení Dodatku v čase, v ktorom sa koná Hra alebo po 
skončení Hry, avšak na základe písomnej objednávky, ktorá bola podaná zo strany 
záujemcu o využívanie služieb spoločnosti Orange pred dňom 26. 10. 2012.

12. Z účasti na Hre sú vylúčené osoby v pracovnom pomere alebo v pomere obdob-
nom pracovnému pomeru ku spoločnosti Orange a/alebo k spoločnosti UniCredit 
Fleet Management, s.r.o., IČO: 35 820 381, a/alebo k spoločnosti BMW Vertriebs 
GmbH, organizačná zložka Slovenská republika,  IČO: 36 367 354, podieľajúce sa 
na zabezpečení a realizácii tejto Hry, a tiež notár, ktorý overuje výsledky losovania, 
blízke osoby v tomto bode vymenovaných subjektov v zmysle ustanovenia § 116 
Občianskeho zákonníka v platnom znení, ako aj fyzické alebo právnické osoby, 
ktoré na základe osobitnej zmluvy uzatvorenej so spoločnosťou Orange vykonávajú 
pre túto obchodné zastúpenie a tiež osoby v pracovnom alebo obdobnom pomere 
(vrátane ich štatutárnych zástupcov) k takýmto fyzickým alebo právnickým oso-
bám. Z Hry budú vylúčené (resp. do nej nebudú zaradené) aj osoby, ktoré preuká-
zateľne požiadali spoločnosť Orange o vylúčenie, resp. nezaradenie do Hry formou 
osobitnej písomnej žiadosti.

13. Z účasti na Hre sú vylúčené všetky osoby, voči ktorým spoločnosť Orange eviduje 
splatnú pohľadávku (vrátane pohľadávky na zaplatenie zábezpeky na cenu za po-
skytnuté alebo požadované služby alebo tovary alebo inej fi nančnej zábezpeky), 
alebo ktorým bolo z dôvodov prípustných podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elek-
tronických komunikáciách v platnom znení  spoločnosťou Orange zastavené alebo 
prerušené poskytovanie elektronických komunikačných služieb. Uvedené pohľa-
dávky po lehote splatnosti je účastník, ktorý bol určený za výhercu, povinný uhradiť 
najneskôr v deň odovzdania výhry.

Losovanie

14. Výhercovia sa určia na základe náhodných výberov (v ďalšom texte aj ako „lo-
sovanie“, v množnom čísle „losovania“). Losovania sa uskutočnia v každý pon-
delok v časovom období určenom v bode 2 Pravidiel (pričom prvé losovanie sa 
uskutoční dňa 5. 11. 2012 a posledné dňa 4. 2. 2013), s výnimkou pondelka 
24. 12. 2012 (ktorý bude nahradený štvrtkom 27. 12. 2012) a pondelka 1. 1. 
2013 (ktorý bude nahradený stredou 2. 1. 2013).

15. Každý pondelok v čase trvania Hry, v ktorý sa uskutoční losovanie (okrem pondelka 
dňa 29. 10. 2012, pondelka dňa 24. 12. 2012 a pondelka dňa 1. 1. 2013) a vo 
štvrtok 27. 12. 2012 a v stredu 2. 1. 2013, bude vylosovaných päť (5) výhercov 
automobilu (s výnimkou uvedenou v poslednej vete tohto bodu) z účastníkov Hry, 
ktorí splnili všetky podmienky účasti na Hre podľa týchto Pravidiel v týždeň, resp. 
iné obdobie predchádzajúce dňu losovania, t. j. od pondelka do nedele pred kon-
krétnym losovaním, (i) resp. od piatku 26. 10. 2012 do nedele 4. 11. 2012 v prípade 
losovania dňa 5. 11. 2012, alebo (ii) od soboty 17. 12. 2012 do nedele 23. 12. 2012 
v prípade losovania dňa 27. 12. 2012, alebo (iii) od pondelka 24. 12. 2012 do ne-
dele 30. 12. 2012 v prípade losovania dňa 2. 1. 2013, alebo (iv) od pondelka 28. 1. 
2013 do štvrtka 31. 1. 2013 v prípade losovania dňa 4. 2. 2013, platne uzavreli 
so spoločnosťou Orange Dodatok, resp. Zmluvu v znení Dodatku. Dňa 4. 2. 2013 
budú vylosovaní iba traja (3) výhercovia automobilu.

16. V prípade, ak z technických a realizačných dôvodov nebude možné zaradiť 
do losovania účastníkov v súlade s podmienkou uvedenou v predchádzajúcom 
bode, spoločnosť Orange si vyhradzuje právo zaradiť účastníka do losovania 
konaného v ten deň, v ktorom bude technicky možné účastníka do losovania 
zaradiť, najneskôr však do posledného losovania konaného v deň ustanovený 
týmito Pravidlami. V prípade, ak bol Dodatok alebo Zmluva v znení Dodatku 
uzatvorená v režime zásielkového predaja, uvedený Dodatok, resp. Zmluva 
v znení Dodatku budú do zlosovania zaradené až po uplynutí 7 pracovných dní, 
počas ktorých je účastník v zmysle zákona č. 108/2000 Z.z. o ochrane spotre-
biteľa pri podomovom predaji a zásielkovom predaji v platnom znení oprávnený 
od Zmluvy a/alebo Dodatku odstúpiť.
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17. Účastníci, ktorí boli zaradení do niektorého z losovaní, nebudú použití pre kumu-
lovanie bázy, z ktorej sa budú losovať ďalší výhercovia t. j. takíto účastníci, ktorí 
boli zaradení do niektorého z losovaní, nebudú už zaradení do žiadneho ďalšieho 
losovania počas trvania Hry. Tým nie je dotknuté ustanovenie bodu 18 Pravidiel.

18. Účastník bude zaradený vždy do najbližšieho losovania toľkokrát, koľkokrát počas 
trvania Hry splní všetky podmienky účasti v Hre, t. j. napr. v jeden deň alebo kedy-
koľvek počas trvania Hry platne uzavrie so spoločnosťou Orange viac Dodatkov, na 
základe ktorých mu bude pridelených viac ako jedno zákaznícke číslo (SN) (uvedené 
v predmetnej Zmluve). Taktiež je účasť účastníka v losovaní znásobená toľkokrát, 
koľko celých ukončených rokov je dané zákaznícke číslo (SN) nepretržite vedené 
v informačných systémoch spoločnosti Orange ako aktívne SN (ďalej ako „Vernostný 
koefi cient“). V prípade, ak dôjde k vylosovaniu určitého SN a toto SN bolo súčasne 
v rámci tohto losovania zaradené do Hry viacnásobne z dôvodu jeho Vernostného 
koefi cientu, uvedené SN už v danom losovaní nemôže získať ďalšiu výhru.

19. Každé losovanie výhercov sa uskutoční za prítomnosti komisie vytvorenej na tento 
účel spoločnosťou Orange a za prítomnosti notára. Losovanie sa vykoná prostred-
níctvom náhodného výberu spomedzi účastníkov, ktorí splnili všetky podmienky 
účasti v Hre; spôsobom stanoveným týmito Pravidlami.

Výhra a jej odovzdanie

20. Spoločnosť Orange venuje do Hry ako výhry pre výhercov spolu 68 ks nových 
osobných automobilov značky MINI, typ MINI One SR11. Každý výherca, ktorý (i) 
splní všetky podmienky uvedené v týchto Pravidlách, (ii) bude vylosovaný v súlade 
s týmito Pravidlami a (iii) nestratí právo na výhru podľa ustanovení Pravidiel alebo 
platných právnych predpisov, získa ako výhru nový osobný automobil značky MINI, 
typ MINI One SR11, podľa ustanovení Pravidiel.

21. Osoba, ktorá bola losovaním podľa týchto Pravidiel určená za výhercu, stratí právo 
na výhru, ak kedykoľvek v časovom období odo dňa, v ktorom bola ako výherca 
vylosovaná, do dňa skutočného odovzdania výhry (i) sa stane dlžníkom spoločnos-
ti Orange, alebo (ii) spoločnosť Orange v súlade s dohodnutými zmluvnými pod-
mienkami tejto osobe obmedzí, preruší, alebo zastaví poskytovanie elektronických 
komunikačných služieb, alebo (iii) bude Zmluva a/alebo Dodatok neplatná, alebo (iv) 
bude spoločnosť Orange evidovať zo strany účastníka úkon smerujúci k ukončeniu 
platnosti Zmluvy a/alebo Dodatku. Právo na výhru stráca osoba určená za výhercu 
v prípade, ak sa spoločnosti Orange alebo ňou určeným osobám nepodarí v lehote 
do 30 kalendárnych dní odo dňa určenia výhercu losovaním tohto telefonicky alebo 
inak kontaktovať, a to ani pri vynaložení všetkého úsilia, ktoré je objektívne možné 
v tejto súvislosti od spoločnosti Orange požadovať. Právo na výhru stratí tiež osoba 
určená za výhercu, ktorá si v lehote najneskôr do 28. 2. 2013 neprevezme výhru, 
alebo neposkytne spoločnosti Orange alebo ňou určeným osobám všetku súčin-
nosť nevyhnutnú pre odovzdanie výhry, resp. z uvedeného dôvodu mu zo strany 
spoločnosti Orange nebude môcť byť odovzdaná výhra ani v lehote do 28. 2. 2013. 
Osoby, ktoré stratili právo na výhru, sa nepovažujú od okamihu straty práva na 
výhru za výhercov v Hre. Výhry, ktoré nebudú odovzdané výhercom z dôvodu, že 
títo nesplnia všetky podmienky pre ich poskytnutia podľa Pravidiel Hry, alebo z dô-
vodov výslovne uvedených v týchto Pravidlách, prepadajú v prospech spoločnosti 
Orange, ktorá je oprávnená v súlade s pravidlami Hry vylosovať iného výhercu výhry 
a stanoviť termín a spôsob odovzdania takejto výhry.

22. Spoločnosť Orange upovedomí výhercov Hry telefonicky alebo iným vhodným 
spôsobom o výhre bez zbytočného odkladu po uskutočnení losovania (spravidla 
v deň, v ktorom sa konkrétne losovanie realizovalo), pričom týchto súčasne vyzve 
na poskytnutie nevyhnutnej súčinnosti s cieľom odovzdať výhru, a to najmä, ale 
nielen: uvedením svojich osobných údajov potrebných pre odovzdanie výhry; uve-
denie osobných údajov je dobrovoľné, avšak ich neuvedenie sa považuje za ne-
poskytnutie súčinnosti na strane účastníka Hry nevyhnutnej na odovzdanie výhry, 
čo spôsobuje zánik nároku na výhru. Uvedením a poskytnutím osobných údajov 
v rozsahu meno, priezvisko a adresa trvalého bydliska udeľuje účastník, určený 
losovaním za výhercu, spoločnosti Orange súhlas na spracovanie a zverejnenie 
týchto osobných údajov vhodným spôsobom pre účely zoznamu výhercov. Po te-
lefonickom alebo inom vhodnom kontaktovaní výhercu, poskytnutí jeho osobných 
údajov a udelení súhlasu na ich použitie vo vyššie stanovenom rozsahu a v súlade 
s určeným účelom spoločnosť Orange doručí každému výhercovi na ním udanú 
adresu trvalého bydliska písomné potvrdenie o výhre ako aj pokyny potrebné 
k prevzatiu výhry. V prípade, ak konkrétny účastník pri uzatvorení zmluvy o posky-
tovaní verejných služieb v znení Dodatku požiadal o nezverejnenie spoločnosťou 
Orange prideleného telefónneho čísla, je uzrozumený so skutočnosťou, že to ne-
platí pre účely Hry. Účastník môže pri uzatvorení zmluvy o poskytovaní verejných 
služieb v znení Dodatku požiadať o jej nezaradenie do Hry, a to prostredníctvom 
osobitnej žiadosti, na požiadanie mu predloženej pri uzatváraní zmluvy o poskyto-
vaní verejných služieb v znení Dodatku.

23. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že telefonický hovor, vykonaný za účelom 
kontaktovania účastníka určeného za výhercu v súlade s týmito Pravidlami, bude 
spoločnosťou Orange nahrávaný pre účely preukázania udelenia súhlasu so spra-
covaním a použitím osobných údajov, ako je uvedené vyššie. Práva účastníka pri 
spracovaní osobných údajov podliehajú režimu zákona č. 428/2002 Z.z. o ochrane 
osobných údajov v platnom znení.

24. Spoločnosť Orange, resp. ňou poverený zástupca, odovzdá výhercovi výhru za 
predpokladu, že tento splní všetky vyššie uvedené podmienky určené pre vznik 
nároku na výhru, ako aj nároku na odovzdanie výhry podľa bodu 21 Pravidiel. 
Súčasne, podmienkou odovzdania výhry jej oprávnenému výhercovi je predloženie 
aktivovanej a aktívne, v súlade so zmluvnými podmienkami zmluvy o poskytova-
ní verejných služieb v znení Dodatku, využívanej SIM karty, ktorá bola výhercovi 
poskytnutá spoločnosťou Orange na základe uzatvorenej zmluvy o poskytovaní 
verejných služieb v znení Dodatku (to neplatí pre účastníkov využívajúcich služby 
Orange Doma, Domáca alebo Firemná Linka, Mobilný Orange Internet, Denný in-
ternet alebo Internet na doma), ako aj platného preukazu totožnosti (identifi kačnej 
karty) výhercu, resp. dokladovania identity danej osoby prostredníctvom jej rodného 
čísla; za účelom jednoznačného potvrdenia identity oprávneného výhercu. V prípa-
de, ak výhercom výhry bude právnická osoba, je podmienkou odovzdania výhry aj 
preukázanie oprávnenia konať za túto právnickú osobu. Vo všetkých uvedených 

prípadoch výherca musí byť osobou, ku ktorej je predmetná SIM karta v zmluvnej 
dokumentácii priradená, resp. na ktorú je v systémoch spoločnosti Orange pred-
metná SIM karta registrovaná. Účastníci Hry berú na vedomie, že bez poskytnutia 
vyššie špecifi kovanej súčinnosti nebude možné odovzdať výhercovi výhru a právo 
na výhru tak výherca stratí.

25. Spoločnosť Orange si vyhradzuje právo určiť deň, miesto a spôsob odovzdania 
výhier. Pokyny potrebné pre odovzdanie výhry výhercom určeným podľa Pravidiel 
budú oznámené vhodným spôsobom stanoveným spoločnosťou Orange; v súlade 
s ustanovením bodu 22 týchto Pravidiel. Výherca pri preberaní výhry podpíše pre-
berací protokol, v ktorom mu spoločnosť Orange potvrdí udelenie výhry a uvedie 
ďalšie skutočnosti potrebné ku korektnému a platnému prevzatiu výhry.

26. V prípade, že výhercom sa stane osoba neplnoletá, je výhru podľa predchádzajú-
cich bodov oprávnený prevziať výlučne jej zákonný zástupca (ak je to aplikovateľ-
né). V prípade, ak výherca nespĺňa zákonné podmienky na vedenie motorového 
vozidla (výhry), je povinný dostaviť sa na prevzatie výhry s osobou, ktorá tieto pod-
mienky spĺňa, má pri sebe doklady predpísané na vedenie motorového vozidla, nie 
je pod vplyvom alkoholu alebo inej návykovej alebo psychotropnej látky a ktorej 
schopnosť viesť motorové vozidlo nie je znížená; inak je spoločnosť Orange opráv-
nená neodovzdať výhercovi výhru. V takom prípade dohodne spoločnosť Orange 
s výhercom nový termín odovzdania výhry. Účastník, určený podľa týchto Pravidiel 
za výhercu, berie na vedomie, že nárok na výhru je neprenosný; spoločnosť Orange 
neposkytne výhru inej osobe ako výhercovi, a to ani tretej osobe výhercom výslovne 
určenej. Tým nie je dotknuté právo výhercu previesť výhru na tretiu osobu po tom, 
ako ju riadne prevezme od spoločnosti Orange.

Všeobecné ustanovenia

27. Riadny priebeh všetkých losovaní, ktorými sa v súlade s ustanoveniami Pravidiel vy-
berú osoby určené za výhercov podľa týchto Pravidiel Hry, osvedčí notár vo forme 
notárskej zápisnice.

28. Každá osoba, ktorá splní podmienky pre účasť na Hre, nie je z účasti na Hre 
v zmysle Pravidiel vylúčená. Účasťou v Hre vyjadruje každý účastník Hry svoj bez-
výhradný súhlas s jej Pravidlami a zároveň prehlasuje, že bol s ich celým obsahom 
riadne oboznámený.

29. Spoločnosť Orange si vyhradzuje právo na posúdenie splnenia všetkých podmienok 
Hry zo strany účastníkov a tiež právo na (i) prípadné vylúčenie účastníka z účasti na 
Hre pre prípadné nesplnenie niektorej z nich, (ii) nepriznanie nároku na výhru; a to aj 
v prípade, ak prípadné nesplnenie ktorejkoľvek z podmienok bude zistené dodatočne 
(po určení účastníka za výhercu v súlade s týmito Pravidlami); najneskôr však k oka-
mihu odovzdania výhry.

30. Výhercovia výhier nemajú právo na zámenu výhry, výplatu jej hodnoty formou 
fi nančnej kompenzácie alebo na výhru v inom ako poskytnutom stupni výbavy, 
resp. s inou ako poskytnutou výbavou vrátane technického, interiérového vyho-
tovenia, farby alebo doplnkovej výbavy, resp. s inou softvérovou a technologic-
kou podporou a vybavením. Výhercovia nemajú právo uplatňovať si u spoločnosti 
Orange vady výhry. Výhercovia berú na vedomie, že v zmysle platnej právnej úpra-
vy výhry z hier (a teda aj z tejto Hry) nemožno vymáhať súdnou cestou. Výherca 
automobilu súčasne berie na vedomie, že spoločnosť BMW Vertriebs GmbH, or-
ganizačná zložka Slovenská republika, ktorá do Hry poskytla automobily, na tieto 
poskytuje iba zákonnú záruku počas dvojročnej záručnej doby v zmysle § 620 
ods. 1 a nasl. Občianskeho zákonníka v platnom znení. Dojednanie záruky, presa-
hujúcej rozsah záruky ustanovenej v Občianskom zákonníku, formou vyhlásenie 
v reklame, v zmysle § 620 ods. 5 Občianskeho zákonníka v platnom znení, neplatí 
pre výhru automobilu v zmysle Pravidiel; uvedené tzv. predĺženie záruky je možné 
iba na základe vyhlásenia spoločnosti BMW Vertriebs GmbH, organizačná zložka 
Slovenská republika, v záručnom liste k vyhratému automobilu.

31. Výherca berie na vedomie, že výhra podlieha dani z príjmov a odvodovej povin-
nosti do Sociálnej poisťovne a zdravotnej poisťovne v zmysle platných právnych 
predpisov. Výherca je povinný výhru si sám zdaniť vo svojom daňovom priznaní 
za rok 2012 (resp. za rok 2013, ak k prevzatiu výhry dôjde až v roku 2013) ako 
ostatný zdaniteľný príjem a daň aj zaplatiť; taktiež je povinný z výhry zaplatiť 
aj príslušné odvody do Sociálnej poisťovne a príslušnej zdravotnej poisťovne. 
Hodnotu výhry, podliehajúcu zdaneniu a odvodovej povinnosti, výherca obdrží 
od spoločnosti Orange pri jej preberaní, resp. pri zasielaní informácie o výhre 
v zmysle Pravidiel. V prípade, ak by výherca výhru nezdanil, resp. neodviedol 
z nej príslušné odvody, spoločnosť Orange nenesie žiadnu zodpovednosť za 
toto jeho konanie, resp. opomenutie povinnosti.

32. Výherca berie na vedomie, že, pokiaľ tak už nebolo vykonané skôr, po prevzatí 
výhry je povinný v zmysle platnej právnej úpravy v zákonnej lehote vykonať všetky 
právne úkony spojené s registráciou (resp. so zákonným alebo zmluvným pois-
tením) výhry na miestne a vecne príslušných orgánoch verejnej správy (dopravný 
inšpektorát PZ SR); a to výlučne na svoje náklady.

33. Mená, prípadne iné osobné údaje výhercov, ako aj prejavy osobnej povahy výher-
cov budú uverejnené a použité spoločnosťou Orange v súvislosti s touto Hrou pre 
účel iný ako je uvedený v bode 23 Pravidiel, resp. v tomto bode len na základe 
predchádzajúceho písomného súhlasu výhercu. Bez ohľadu na čokoľvek, čo je 
uvedené v týchto Pravidlách, si spoločnosť Orange vyhradzuje právo kontaktovať 
účastníka určeného za výhercu v súlade s Pravidlami v spolupráci s Fun rádiom 
prípadne s inými médiami. Účastník Hry, určený za výhercu v Hre, udeľuje súhlas 
na použitie tohto zvukového záznamu vysielateľovi Fun rádia vo vysielaní Fun 
rádia, prípadne na iné účely spoločnosti Orange.

34. Tieto Pravidlá sú prístupné všetkým záujemcom na nahliadnutie na internetovej 
stránke www.orange.sk, pričom spoločnosť Orange Slovensko, a.s. je oprávnená 
zverejniť ich aj iným vhodným spôsobom podľa vlastnej úvahy. Spoločnosť Orange 
Slovensko, a.s. si vyhradzuje právo v prípade potreby alebo v prípade zmien 
príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov upraviť tieto Pravidlá, a to aj 
počas trvania Hry, zverejnením nového úplného znenia Pravidiel alebo ich novely na 
svojej internetovej stránke www.orange.sk; vrátane práva ukončiť Hru.
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